

Csetény Község Önkormányzata



8417 Csetény, Rákóczi u. 30.

Tel.: 88/485-014 Tel./Fax: 88/485-005

e-mail: onkormanyzat@cseteny.hu

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Csetény Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2018. szeptember 5-én 19 óra 00 perckor kezdődő nyílt üléséről.

*Az ülés helye: Önkormányzat
8417 Csetény, Rákóczi u. 30.*

Jelen vannak:

Nagy Attila	<i>polgármester</i>
Sludné Varga Diána	<i>alpolgármester</i>
Albert Mihály	<i>képviselő</i>
Gavacs Zsolt Kálmán	<i>képviselő</i>
Kovács Lajos	<i>képviselő</i>
Rakovics Mátyás	<i>képviselő</i>
Varga József Endre	<i>képviselő</i>

Tanácskozási joggal meghívott:

dr. Molnár Máté	<i>jegyző</i>
Barcza László	<i>családsegítő</i>

Nagy Attila : Köszönti a képviselőtestület tagjait. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mert a 7 fő megválasztott képviselő-testületi tagból 7 fő jelen van. A jegyzőkönyv hitelesítőik mindegyike itt van.

Nagy Attila: Ismerteti a napirendi pontokat.

Napirendi pontok:

1./ Polgármesteri beszámoló

előadó: Nagy Attila polgármester

előterjesztés tartalma: beszámoló

szavazás módja: tudomásulvétel

2./ Temetők használatának és a temetkezési tevékenységek helyi szabályairól, szóló

19/2015.(XI.04.) rendelet módosításának ügye

A napirend előterjesztője: dr. Molnár Máté jegyző

Az előterjesztést készítette: dr. Molnár Máté jegyző
előterjesztés tartalma: rendelet-módosítás javaslat
szavazás módja: minősített többség

3./ A letelepedési támogatás szabályairól szóló rendelet tervezet

Előadó: Nagy Attila polgármester
Előterjesztés tartalma: rendelet tervezet
Szavazás módja: minősített többség

4./ CSE-TÉNY Erasmus+ KA3 projekt tájékoztatás és megvalósulásának egyeztetése

Előadó: Barcza László családsegítő
Előterjesztés tartalma: tájékoztatás
Szavazás módja: tudomásul vétel

5./ : Idősek napi ajándékozás-ügye

Előadó: Nagy Attila polgármester
Előterjesztés tartalma: határozati javaslat
Szavazás módja: egyszerű többség

6./ Településképi rendelet előzetes véleményezés

Előadó: Nagy Attila polgármester
Előterjesztés tartalma: tájékoztatás
Szavazás módja: tudomásulvétel

7./Vegyes ügyek

*Kérdezi, hogy van-e valamelyik képviselőnek újabb javaslata?
Kérdés, hozzászólás nem lévén, szavazásra bocsátja napirendi pontokat.*

Csetény Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, határozathozatal nélkül, elfogadta a fenti napirendi pontokat.

1./ Polgármesteri beszámoló

Nagy Attila polgármester :

Az elmúlt időszak csapadékos időjárása alatt a településünk csapadékvízvezető árok rendszere jól vizsgázott. Jövő év elején a csapadékvíz elvezetésre elnyert pályázatunk megvalósítását, mely a Rákóczi utcát, a Bem utcát és a Táncsics utcát érinti, ezzel is javítjuk a teljes infrastruktúránkat.

Az óvoda 81 fővel megkezdte a 2018/19 évi nevelési évet, erőnkhez mérten fejlesztjük a már így is szép óvodánkat. A mozgáskorlátozott feljáró még mindig megoldatlan, türelmet kérünk a feljáró kialakításáért a tisztelt szülőtől. Jelenleg a költségvetésünk és a rendelkezésre álló személyi feltételek sem felszabadíthatóak erre a célra. Az idei nevelési évtől megszűntek a vegyes csoportok, ezért Szápáron megnyitottuk a Százszorszép Mini Bölcsődét, melynek létszáma 8 fő.

Kastély turisztikai fejlesztési pályázata megkezdődött, a közbeszerzés jelen állás szerint október közepén kerül kihirdetésre, de a Zirc-Csetény bicikliúttal kapcsolatban az állami közútnál egyeztetés folyik.

2018. szeptember 15-16-án a Nemzeti Vágta került megrendezésre, melyen településünket ketten képviselik: Vörös József és Vörös Tamara, szereplésükhöz sok sikert kívánunk. A térségből Bakonyszentkirály, Porva-Csetény településeket illetően sátor kerül felállításra a helyszínen - Köszönet illeti Nagy Zoltánt, aki a tájházból ajánlott fel relikviákat és azzal rendezzük be a sátrat Sludné Varga Diána segítségével és képviselőtével, így településünk hírnevét tovább öregbíthetjük .

A kastélyt a Balluff bérlő, 40 fő dolgozik két műszakban már, így ebben az évben idősek napja nem lesz ott megtartva. vizsgáltunk más helyszíneket de végül arra jutottunk, hogy a ha a képviselőtestület is megszavazza , akkor idén gazdagabb csomaggal ellensúlyozzuk a rendezvény elmaradását.

Akinek kérdése van jelezze.

Amennyiben nincs akkor szavazzunk:

Szavazás

Csetény Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, a polgármesteri beszámolót elfogadta.

Albert Mihály és Gavacs Zsolt Kálmán 19 óra 15 perckor az ülésről elmennek.

2./ Csetény Község Önkormányzat Képviselő – testületének a temetők használatának és a temetkezési tevékenységek helyi szabályairól, szóló 19/2015 (XI.04.)rendelet felülvizsgálata

Nagy Attila: ismerteti az előterjesztést, mely a jegyzőkönyv mellékletét képezi. A temető rendeletének módosítását indokolja, hogy a sírhelyek közé gépjárművekkel behajtanak, és zavaró a gépjármű hangja.

dr. Molnár Máté: gyalogosan megközelíthető, akinek szükséges annak adunk igazolást, hogy be tudjon hajtani, vagy munkát végezhesse.

Nagy Attila: a temető nyitva tartása gyalogosoknak korlátlan lenne, kivéve szombat 20 órától vasárnap 8 óráig. A gépjárművel történő behajtást tilos, kivéve egyedi behajtási engedéllyel. Ez az engedély vagy általános lehet, mely visszavonásig érvényes, vagy sírhelykialakítás illetve építés érdekében kiadott engedély, mely határidőre érvényes. Amennyiben kérdés, hozzászólás nincs, akkor szavazzunk.

Szavazás

Csetény Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, határozathozatal nélkül, a temetőkről és a temetkezés rendjéről szóló 19/2015. (XI. 04.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló a temetőkről és a temetkezés rendjéről szóló 7/2018. (IX.05.) sz. rendeletét elfogadta.

3./A letelepedési támogatás szabályairól szóló rendelet tervezet

Nagy Attila polgármester : Letelepedési támogatásról szóló rendeletünk felfüggesztettük februárban. A

visszaállításának nincs semmi akadálya, az önkormányzat anyagi kerete is lehetővé teszi mindezt. Nagyon sok ingatlan vásárlás már nem fog lenni, az üres ingatlanok nagy részére már korábban eladták. Jó a településünk megítélése. Javaslom a rendelet visszaállítását és 3.§ 1. bekezdésének a.) és b.) pontjának a módosítását az ingatlan nyilvántartásba történő bejegyzését követő hat hónap helyett 8 hónap legyen, a nyolc hónappal visszamenőlegesen is megkapják akiket ez érint. Az októberi testületi ülésen már tudunk dönteni az új kérelmekről..

Csetény Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, határozat hozatal nélkül Csetény Község Önkormányzata képviselő-testületének a letelepedési támogatás szabályairól 8/2018. (IX.05.) önkormányzati rendeletét elfogadta.

4./ CSE-TÉNY Erasmus+ KA3 projekt tájékoztatás és megvalósulásának egyeztetése

Nagy Attila polgármester: köszönti Barcza Lászlót és átadja szót részére:

Barcza László: Sikeresen nyert a pályázat. mellékeltem az ülés anyagához egy együttműködési megállapodást, az lenne a kérésem, hogy lehetőleg mindenki írja alá, vegyen részt a projektben.

Látogatást tennénk néhány fiattal és a képviselő-testület tagjaival Levél településen a család és gyermek ifjúsági Önkormányzat vezetőjénél. A két időpont közül dönteni kellene, hogy melyik lesz a megfelelő.

Ennek a napnak az első részében ismerkednének a résztvevő döntéshozók és a fiatalok, a nap második felében pedig szituációs gyakorlatot végeznénk .

Nagy Attila: Köszönjük az elért eredményt. Vannak aktív fiatalok. Minden képviselő jelezze munkáltatója felé ezt a napot. Varga József Endre részére a szükséges igazolást erről a napról kiadjuk és vállaljuk a terheit is. Beszélünk még Gavacs Zsolt képviselővel erről.

Kovács Lajos: A fiatalok mennyire ismerik ezt a pályázatot, hány fő és milyen korosztály vesz részt?

Barcza László: Beszéltem már erről a helyi sportkör vezetőjével, egyházak vezetőivel, iskola vezetőjével, 16-30 év a meghatározott korosztály. a szóródás előnyt jelent, az igények is különböző szinten jelennek meg. Tervezem, hogy a lehető legtöbb háztartásba elérjen szórólap formájában, facebookon megosztom, és várom a javaslatokat ami helyi szinten lehetséges. A résztvevők száma 15-18 fő lehet.

Nagy Attila: Amennyiben nincs kérdés, hozzászólás szavazzunk.

Szavazás

Csetény Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, ./ CSE-TÉNY Erasmus+ KA3 projekt tájékoztatás és megvalósulásának egyeztetéséről szóló beszámolót tudomásul vette.

5./ : Idősek napi ajándékozás-ügye

Nagy Attila: Kastély elfoglaltsága miatt nincs megfelelő hely az idősek napjának a megtartására. Lehetne még az iskolában, a Márvány Bisztróban, mivel ebédet is kell adni nem igazán célszerű a lebonyolítás. A korábbi évben 5200,- Ft-ot értékű ajándékot adtunk javasolom 1000,- Ft-al történő megemelését. Most is a Zöld BakonyÉRT Nonprofit Kft-t bízánk meg a beszerzéssel.

Nagy Attila: Amennyiben további kérdés észrevétel vélemény nincs, kérem szavazzunk.

Szavazás

Csetény Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, meghozta az alábbi határozatot:

Csetény Község Önkormányzata Képviselő-testületének

72./2018.(IX.05.) határozata

1. Csetény Község Önkormányzata Képviselő-testülete a z idősek - napi ajándékozás során kiosztandó ajándécsomagok összeállítására személyenként 6.200,-Ft.-ot biztosít. Tekintettel a rendezvény 313 érintettjére, a mindösszesen 1.940.600.-os összköltségnek a költségvetésben az általános tartalékának terhére biztosítja.
2. Felhatalmazza a polgármestert az 1. pontban leírt támogatás folyósítására, az ajándécsomagok összeállításában történő közreműködésre, illetőleg ennek kapcsán az egyéb szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: Nagy Attila polgármester

Határidő: 1. pont esetében: azonnal

2. pont esetében: folyamatos

6./ Településképi rendelet előzetes véleményezés

Nagy Attila: Településképi rendeletnek elfogadási határideje nincs, javaslom, hogy mivel nagy az anyag olvassuk át még egyszer, gondolkozzunk rajta, véleményezzük, és legyünk jobban felkészültek a következő testületi ülésre. Ne olyan döntést hozzunk, hogy utána módosítani kelljen. Döntéshozatal elnapolásra került.

Településképi rendelet előzetes véleményezése 2018. október hónapban legyen tárgyalva, ez a napirendi pont most maradjon el.

Csetény Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, elfogadta a javaslatot a napirendi pont elnapolásáról.

További kérdés hozzászólás nem lévén a testületi ülést 20 óra 00 perckor bezárja.



Nagy Attila
polgármester



Rakovics Mátyas
jkv. hitelesítő

k.m.f.



dr. Molnár Máté
jegyző



Kovács Lajos
jkv. hitelesítő